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PDA

Definicija 1
Potisni automat (PDA) A je (Q,X,T,0, qo, Zo) gdje je:
- Q — konacan skup stanja
- Y — alfabet ulaznog niza znakova
- I — alfabet stoga
- 0: @ x (XU{e}) x T — P(Q x I'*) — tranzicijska funkcija
- qo € Q — pocetno stanje
- Zy € I — pocetni simbol na stogu

Uvjet prihva¢anja — zavrsnim stanjem iz F C Q ili praznim stogom

Definicija relacije F:

(g,aw, XB) - (p,w,aB) < (p,a) € i(q,a,X)
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KSG

Definicija 2

Kontekstno slobodna gramatika (KSG) G je (¥, V.S, P) gdje je:
- ¥ — alfabet terminalnih simbola
- V. — konalan skup (alfabet) varijabli (neterminalnih simbola)
- § € V — pocetna varijabla (simbol)

- PC V x (XU V)* — kona&an skup produkcijskih pravila
oblika
A— [ (Ae V,pe (XU V)Y

Definicija relacije =:

uAw = ufw & A—pGeP
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KSG C PDA

Za danu KSG G = (%, V, S, P) konstruiramo PDA Ag na slijede(i
nadin:
e A = ({¢}, X, XU V,d,q,5)
@ prihvadanje praznim stogom
@ tranzicijska funkcija 0 dana je s:
- VAeV . d(q,e,A)={(q.8)|A— B e P}
-VaeX.d(qg,aa)={(qe)}

Teorem 1

L(G) = Le(Ag)
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KSG C PDA

Dokaz.

Neka S=y=7m=...= v =w.
Indukcijom pokazujemo da vrijedi:

ako S =" Vi, onda (qa w, 5) =* (q,}/hai),

gdje je vi = xjaj i w = Xy
Indukcijom pokazujemo da vrijedi:

ako (g,x,A) F* (g,¢,¢), onda A =" x.
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PDA C KSG

Za dani PDA A= (Q,X%,T,6,qo, Zy) konstruiramo KSG G4 na
slijedeéi nacin:

o QA = (Z, V,S, P)

o V={[pXq]|{p.q} CQ, X eTFU{S}

e P={S —[q0Zop] | pE QIU
{[gXr] — a[rYir] .. [rk—1Yrk] |
ac ZU{&"}, {rl,...,rk} cQ, (r, Yi... Yk) S 5((7, a,X)}

Teorem 2

Le(A) = L(Ga)
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PDA C KSG

Dokaz.
Indukcijom pokazujemo da vrijedi:

ako (g, w, X) F* (p,e,€), onda [gXp] =" w.

Indukcijom pokazujemo da vrijedi:

ako [gXp] =" w, onda (g, w, X) F* (p,&,¢).
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